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BAS QF 2.3 (РО)

Списък на необходими документи за разширяване на обхвата на акредитация, приложими към Заявление за акредитация на Органи за сертификация на продукти 
Кандидатът за акредитация представя в Изпълнителна агенция „Българска служба за акредитация” по-долу изброените документи на хартиен и/или на електронен носител в един екземпляр:

(Документи на хартиен и електронен носител (MS Word- формат), в един екземпляр)

1. Споразумение за акредитация (ако няма такова, подписано между ИА БСА и юридическото лице);
2. Заявление за акредитация на орган за сертификация на продукти (BAS QA 2.3.1);

3. Таблица за съответствие с БДС EN ISO/IEC 17065:2012 (BAS QA 2.3.3);

4. Информация за използване на външни ресурси (възлагане на външни изпълнители) (BAS QA 2.3.4);
5. Собствен персонал на орган за сертификация на продукти (BAS QA 2.3.5);

6. Оценяващ персонал на орган за сертификация на продукти (BAS QA 2.3.6);

7. Образец на сертификат за съответствие на продукт, свързан със заявения за разширяване обхват на акредитация;
8. Структура и списък на членовете на сертификационни комитети/групи;
9. Пълен опис BAS QF 2.3(РО) на приложените документи към заявлението, съгласно т. 4.1.1 от Процедура за акредитация на ИА БСА BAS QR 2
(Документи на електронен носител (MS Word или pdf - формат), в един екземпляр)

10. Актуализирани и/или нови документи от системата за управление на ООС, свързани със заявеното разширяване на обхвата на акредитация – процедури, инструкции и др. и формуляри към тях; 
11. Записи за обучение и/или наблюдение (мониторинг на персонала);

12. Документ за платена сума за преглед на представените документи, съгласно Ценоразпис BAS QR 8.
Забележка 1: По смисъла на Процедура за акредитация, BAS QR 2, т.7(1) в зависимост от вида и сложността на заявеното разширяване на обхвата на акредитация и процедурите за акредитация, разширяване на обхвата на акредитация се извършва чрез извънредна оценка по документи, или извънредна оценка по документи и извънредна оценка – наблюдение на дейността, в срок до 3(три) месеца от подаване на заявлението. 

Извънредна оценка за по документи се извършва при заявено разширяване на обхвата  с нов нормативен акт/стандарт/техническа спецификация (в т. 4 на BAS QA 2.3.1) за вече акредитирани Сертификационна схема и област на акредитация (продукт/процес/услуга), когато разширяването не изисква допълнителна техническа компетентност на ООС.
Извънредна оценка по документи и извънредна оценка – наблюдение на дейността се извършва при заявено разширяване на обхвата  с нова Сертификационна схема (в т. 3 на BAS QA 2.3.1) за вече акредитирана област на акредитация (продукт/процес/услуга) или  с нов нормативен акт/стандарт/техническа спецификация, когато разширяването изисква допълнителна техническа компетентност на ООС, която следва да бъде доказана. ООС е задължено да осигури наблюдение на дейността в срок, съобразен с посочения по-горе срок.
Забележка 2: Ако заявеният за разширяване обхват на акредитация е в нова област на акредитация (Продукт/процес/услуга) и/или включва и нови офиси/помещения, в които ООС извършва дейности по оценяване на съответствието),  Разширяването на обхвата на акредитация се извършва задължително чрез оценка на място за разширяване на обхвата в срок до 8(осем) месеца от откриване на процедура по общия ред на Процедура за акредитация BAS QR 2, т.7(2), за което се подава пълен комплект документи (съгласно BAS QF 2.3).

Забележка 3: След приемане на заявлението ИА БСА оценява възможността за изпълнение на заявлението по реда на BAS QR 2, т.7(1) или по реда на BAS QR 2, т.7(2).
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