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Относно: Процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на глава V от Закона за обществените поръчки (ЗОП) с предмет: 


„Обучения за експерти, оценители и лица, подлежащи на акредитация” (провеждане на 24 семинара с продължителност до 3 (три) дни, ориентирани тематично по области, провеждане на обучение на 10 обучители за придобиване на качеството оценител/водещ оценител и на 5 експерти на ИА БСА за придобиване на квалификация за извършване на оценки и акредитации на провайдери)” 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, в отговор на постъпило писмено искане от участник за становище във връзка с участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Обучения за експерти, оценители и лица, подлежащи на акредитация” (провеждане на 24 семинара с продължителност до 3 (три) дни, ориентирани тематично по области, провеждане на обучение на 10 обучители за придобиване на качеството оценител/водещ оценител и на 5 експерти на ИА БСА за придобиване на квалификация за извършване на оценки и акредитации на провайдери), открита с Решение № 15/28.08.2013г. на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция „Българска служба за акредитация”, Ви предоставяме разяснения, както следва:

Въпрос 1: Относно: Изискване на Възложителя, съгласно т. ІІ.1.8 от Обявлението, участникът да подаде оферна за всички обособени позиции.
Моля потвърдете, че оценяването на офертата ще се извърши за всяка обособена позиция поотделно и отстраняването по дадена позиция, не води до отстраняване на офертата по друга позиция.
Отговор: 
1. Офертите на участниците ще бъдат оценявани за всяка обособена позиция поотделно, както следва:
- Оценява се техническата оферта на участника за всяка обособена позиция отделно. Крайната техническа оценка на участника се получава като средна аритметична на получените технически оценки на всяка обособена позиция (на база трите обособени позици).

- Финансовата оценка се изсчислява за всяка обособена позиция отделно. Крайната финансова оценка на участника се получава като средна аритметична на получените финансови оценки за всяка обособена позиция (на база трите обособени позиции).

При оценка на всеки един от показателите (технически и финансов) комисията изчислява точките с точност до втория знак след десетичната запетая.

- Комплексната оценка на всеки участник се получава като сума от индивидуалните крайни оценки на офертата по двата показателя (техничечска оценка и финансова оценка), като се вземе предвид тяхната относителна тежест.

Предложението, получило най-висока комплексна оценка, се класира на първо място. Останалите оферти заемат места в класирането по низходящ ред на стойностите на комплексната оценка.

2. Неспазването на изискването за наличие на документите по чл. 56, ал. 1 от ЗОП, посочени в т. V „Необходими документи” от документацията за участие в процедурата, включително и техническо и ценово предложения за всяка обособена позиция, ще бъде разглеждано като неизпълнение на изискването на Възложителя, посочено в т. ІІ.1.8 от Обявлението, участникът да подаде оферта за всички обособени позиции.
С уважение,
инж. МИРОСЛАВ ЛИКОВ
За Изпълнителен директор на ИА

„Българска служба за акредитация”

Договор № BG161PO003-4.3.01-0004-C0001 за директно предоставяне на безвъзмездна помощ по Приоритена ос 4 ”Укрепване на международните пазарни позиции на българската икономика” по Оперативна програма „Развитие на конкурентноспособността на българската икономика”2007-2013
Проект „Подобряване на достъпа до услугите, предоставяни в областта на акредитацията”
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